

Карельские медведи облюбовали кладбище

Официальное письмо с предупреждением о ситуации, возникшей на городском кладбище, направил в адрес администрации Костомукши предприниматель Анатолий Михайлов. Несколько дней подряд на подконтрольной ООО «МСА» территории служители наблюдали присутствие семейства медведей в составе трех особей — медведицы и двух медвежат.

По словам некоторых горожан, подобную картину наблюдали и на территории горно-обогатительного комбината; там также блуждали эти грозные звери. Видимо, очнувшись от зимней спячки, хищники принялись за поиски пищи, способной наполнить их порядком изголодавшийся организм.

Сейчас выслеживанием медведей займутся сотрудники местного отдела Госкомохоты, которым не впервые выгонять зверей с городской территории. Случай выхода бурых хищников к людям — довольно распространенное явление в наших краях.

Алла КОЖЕВНИКОВА